

减税红利变创新动力

——税费支持新政落地观察

—3版

拓市场 促对接 强育人

教育系统深入开展高校毕业生春季促就业攻坚行动

—5版

我市申报的黄河流域中游(吕梁段)高质量国土绿化试点示范项目成功入选并获2亿元中央财经支持

本报讯(记者 刘子璇)近日,从省林业和草原局传来消息,经过省级和国家级竞争性评审,2023年国土绿化试点示范项目名单发布,我市申报的山西省黄河流域中游(吕梁段)高质量国土绿化试点示范项目成功入选,并获2亿元中央财经支持。

吕梁属于典型的黄土高原地形地貌,梁峁交错,沟壑纵横,森林植被稀少,生态基础极为脆弱。根据国家黄河流域生态保护和高质量发展战略,我市选择紧邻黄河右岸且集中连片的临县、柳林、石楼3县实施“高质

量国土绿化试点示范项目”,并根据要求组织编写了《山西省黄河流域中游(吕梁段)高质量国土绿化试点示范项目实施方案》。据了解,此次申报的山西省黄河流域中游(吕梁段)高质量国土绿化试点示范项目建设包括人工造林6.0万亩,森林质量精准提升6.6万亩,退化草原修复1.0万亩,村庄绿化50个,项目总投资3.58亿元,其中申请中央财政补助资金2亿元,省级投资3000万元,市县配套资金1.28亿元。

近年来,吕梁全市上下牢固树立“绿水

青山就是金山银山”的理念,紧紧抓住黄河流域生态保护和高质量发展的战略机遇,全面建立和推行“林长制”,统筹山水林田湖草系统治理,构建起全流域布局、按山系治理、整区域推进的工作格局,区域生态环境承载力和生态功能明显增强,生态环境质量呈现出全面改善、稳步向好的态势。近年来,全市累计投入造林资金30多亿元,相继实施退耕还林、三北防护林、天然林保护等国家和省级重点工程,完成造林330万亩,占到全省总任务的41%。其中完

成退耕还林236.7万亩,占到全省任务的61%。

“今年,我市林草工作将围绕‘力争森林覆盖率年均增1个百分点’的目标,大力实施‘一廊两带’战略,开展国土绿化,加快推进国家储备林、吕梁山生态保护和修复等重大项目,启动吕梁山西麓山水林田湖草沙一体化综合治理和国家国土绿化试点示范项目,实施304.1万亩林草生态建设项目,全力打造黄河流域生态保护示范区。”我市相关部门负责人表示。



文峪河河道生态综合治理工程稳步推进

文峪河水县西宜亭——北张段河道生态综合治理工程起点为城南太中铁路桥下游360米,终点为北张桥下游800米处,治理长度5公里。治理内容包括堤防生态化改造工程、生态景观工程、绿化亮化工程及4处小公园的修建。工程以恢复文峪河生态环境为核心,通过河岸的调整、植物的营造、亲水设施、文化节点的布置,塑造文峪河堤内生态湿地,再现野鸟栖息、凤鸣文峪的河流景观。

图为文峪河水县西宜亭——北张段河道生态综合治理工程一角。

记者 刘亮亮 摄

减轻企业负担,鼓励更多灵活就业人员参保

多地下调医保单位缴费率,职工待遇不受影响

—3版

国家发展改革委就防止和减少餐饮浪费征求意见

单桌1500元以上宴会套餐拟被重点监管

—5版